



Зима – удивительное время года, когда вся природа одевается в белый, пушистый наряд и у детей появляется возможность кататься на лыжах, санках, лепить из снега.

В нашем детском саду № 8 стало доброй традицией ежегодно проводить конкурс построек из снега «Зимняя фантазия». Главная задача – доставить радость и удовольствие детям. С нетерпением ждали дети этот конкурс. Природа подарила дошколятам такой день. 21 января с утра светило солнце, снег был такой, что можно лепить все, что задумал. Воспитатели совместно с детьми перенеслись в сказочный мир фантазий, приключений, забав и развлечений. Постройки из снега в нашем детском саду получились яркие, разнообразные. Дети второй младшей группы вместе с воспитателем Фроловой В.Б. слепили «Снежного друга» и «Дракона». «Что за чудо – наш дракон. Мы сидим на нем верхом, Ползаем туда-сюда. Не страшны нам холода». Ребята средней группы совместно с воспитателем Петькиной Н.П. вылепили героя мультфильма «Шрек» и героев сказки «Снегурочка». Воспитанники логопедической группы под руководством воспитателя Зайцевой Е.Н. сделали из снега фигуры «Медведя» и символа наступившего года «Змеи». «Равновесие мы держим И по змейке ходим снежной». Большую радость, удивление, восторг испытали дети от своих «скульптур», которые вызвали у них чувство удовлетворения от проделанной работы. Совместный труд по созданию снежных построек способствует праздничному настроению, физическому развитию детей дошкольного возраста. Все группы получили дипломы участников конкурса и ценные подарки.

И. Ильвичева, зав. д/с № 8